
MIRT-projectenboek 2009 een implementatieplan ERTMS
te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 59 (29893).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Cramer/Roemer
(29893, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Cramer (29893, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer (29893, nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over PBO’s, te weten:
- de motie-Aptroot over vermelding van salarissen van
bestuurs- en directieleden in begrotingen en jaarversla-
gen (25695, nr. 47);
- de motie-Aptroot over onafhankelijk onderzoek naar de
steun voor het Productschap Dranken (25695, nr. 49);
- de motie-Ulenbelt over het doen van voorstellen voor
recht op inspraak, motierecht en stemrecht (25695,
nr. 50).

(Zie vergadering van 30 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Aptroot (25695, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (25695, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (25695, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD

en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wet werk en bijstand,
te weten:
- de motie-Nicolaï/Fritsma over het niet verstrekken van
een bijstandsuitkering aan iemand die niet bereid is,
zonder boerka te werken (30545, nr. 37);
- de motie-Karabulut/Van Gent over het in kaart brengen
van knelpunten in de combinatie WWB en mantelzorg
(30545, nr. 38).

(Zie vergadering van 30 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (30545,
nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Van Gent (30545,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de Europese Top, te
weten:
- de motie-Peters/Van der Ham over de normering van de
CO2-uitstoot van nieuwe personenauto’s in 2012
(21501-20, nr. 374).

(Zie vergadering van 31 oktober 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Peters stel ik
voor, haar motie (21501-20, nr. 374) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een extern

accountantsonderzoek naar onregelmatigheden bij
de besteding van ontwikkelingsgelden in het
kader van het MHO (31200-V, nr. 8).

De voorzitter: Ik stel voor, met het voorstel van de vaste
commissie voor Buitenlandse Zaken in te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over een quick scan

door het Centraal Planbureau en het Milieu- en
Natuurplanbureau naar aanleiding van het
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